



終極技術

發泡膠降解專利方案

ReThink HK 2021: Sustainable Business Forum & Solutions Expo

(活動日期：2021年10月5至6日)

睿智環保科技控股有限公司於 2021 年 10 月 5 日至 6 日參加了 ReThink HK 2021。這是一個為期兩天的會議展覽活動，專門為商界領袖、可持續發展從業者和任何正在研究或尋找最新可持續發展策略的人士而設。睿智環保科技於活動期間展示了公司專利「終極技術™」的運作概念。相關技術能有效將發泡膠廢物 (EPS) 轉化為再生塑料聚苯乙烯 (PS)，以促進循環經濟。我們很高興於展覽上能與環境局局長黃錦星先生, GBS, JP 以及其他有興趣參觀人士就香港現時的發泡膠回收環境交換意見。



環保署、主辦單位與睿智環保科技代表合照

左: Chris Brown
EnviroEvents HK Ltd 創辦人及董事

中-左: 勞國康先生
睿智環保科技主席

中-右: 黃錦星先生, GBS, JP
環境局局長



睿智環保科技代表向黃錦星介紹了以發泡膠再生的聚苯乙烯原材料

睿智環保科技控股有限公司

電話：(852) 2969 7923 | 電郵：info@witholdings.com | 網址：www.witholdings.com



睿智環保科技多謝各界對於我們是次首次參展給予的支持及鼓勵。我們很榮幸能於這兩天的展期中與不同持份者進行交流。我們在分享「終極技術™」及流動發泡膠回收方案相關知識的同時，也收集了不少各界對發泡膠回收的看法及意見。



睿智環保科技代表介紹終極技術™ 及與現場參觀人士進行交流

睿智環保科技相信推動全球性可持續發展是一個漫長的旅程。我們將繼續投放更多資源去推動及研究發泡膠回收，以協助解決白色污染問題及促進循環經濟，為我們的下一代創造更綠色和可持續發展的未來。



利用終極技術™ 從發泡膠廢物 (EPS) 再生出來的聚苯乙烯 (PS) 原材料